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Φλωρίνης Ειρηναίος: Η υπακοή στον Χριστό 
φέρνει πληρότητα
Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Φλωρίνης, Πρεσπών και Εορδαίας

Την Κυριακή 28 Σεπτεμβρίου 2025 τελέστηκε στην Ιερά Μονή 
Αγίου Αυγουστίνου Φλώρινας ο Όρθρος και η Αρχιερατική Θεία 
Λειτουργία, ιερουργούντος του Σεβασμιωτάτου Μητροπολίτου 
Φλωρίνης, Πρεσπών και Εορδαίας κ. Ειρηναίου. Πλήθος πιστών 
βρέθηκε στην Ιερά Μονή για να συμμετάσχει στη Θεία 
Λειτουργία και να λάβει την ευλογία του Κυρίου.

Στο κήρυγμά του, με αφορμή την ευαγγελική περικοπή της Κυριακής Α΄ Λουκά, ο 
Μητροπολίτης Φλωρίνης τόνισε ότι «η υπακοή στον λόγο του Χριστού μετατρέπει 
την απογοήτευση σε ευλογία και την κενότητα σε πληρότητα». Υπογράμμισε ότι, 
όπως ο Πέτρος άκουσε το πρόσταγμα του Κυρίου και έριξε τα δίχτυα παρά την 
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άκαρπη νύχτα, έτσι και κάθε πιστός καλείται να εμπιστευθεί τη ζωή του στο 
θέλημα του Θεού.

Αναφερόμενος στο θαύμα της πληρώσεως των δικτύων, σημείωσε ότι «η χάρη του 
Θεού δεν δίνει μόνο ό,τι ζητούμε, αλλά προσφέρει πλεονάζουσα ευλογία, που 
ξεπερνά κάθε ανθρώπινη λογική». Παράλληλα επισήμανε ότι η ταπείνωση του 
Αποστόλου Πέτρου — «Ἔξελθε ἀπ᾿ ἐμοῦ, ὅτι ἀνὴρ ἁμαρτωλός εἰμι» — αποτελεί 
πνευματικό μάθημα για όλους, καθώς μπροστά στη δύναμη του Θεού ο άνθρωπος 
αναγνωρίζει την αναξιότητά του.

Με ιδιαίτερη συγκίνηση, ο Σεβασμιώτατος έκανε αναφορά στον μακαριστό 
Γέροντα Ιερόθεο, πνευματικό πατέρα της Ιεράς Μονής, ο οποίος εκοιμήθη προ 
ολίγων ημερών και του οποίου η εξόδιος ακολουθία τελέσθηκε χθες. Τόνισε ότι ο 
Γέροντας υπηρέτησε με αυταπάρνηση την τοπική Εκκλησία, αφήνοντας 
παρακαταθήκη προσευχής, ταπείνωσης και πνευματικής καθοδήγησης.

Ο Μητροπολίτης Φλωρίνης δεν παρέλειψε να ευχαριστήσει τη Γερόντισσα 
Συγκλητική και την αδελφότητα της Μονής, που συνεχίζουν το έργο με πίστη και 
αφοσίωση, προσφέροντας πνευματική στήριξη στους πιστούς και διατηρώντας 
ζωντανή την ιερά παράδοση του μοναχισμού στη Δυτική Μακεδονία. Κλείνοντας, 
κάλεσε το εκκλησίασμα να εμπιστεύεται τον λόγο του Θεού και να στηρίζει με την 
προσευχή και την αγάπη του τις μοναστικές αδελφότητες, οι οποίες αποτελούν 
πνευματικά καταφύγια για τους πιστούς. Μετά το τέλος της Θείας Λειτουργίας ο 
Σεβασμιώτατος τέλεσε Τρισάγιο στον τάφο του μακαριστού Μητροπολίτου κυρού 
Αυγουστίνου.










